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Procès-verbal des délibérations   

Assemblée Générale Ordinaire 2024 du 28 mars 2025 

 

 

L’an 2025 le 28 mars,  

Les membres de l’Association Tarnaise de Tourisme en Espace Rural se sont réunis en Assemblée Générale 
Ordinaire – AGO - sur convocation de son président, M Philippe Mouliade.  

Une Feuille de présence a été signée par chaque membre en son nom et au nom des membres qu’il représente.  

 

Le Président accueille les participants et rappelle que l’AGO est appelée à délibérer sur l’ordre du jour suivant :  

- Rapport moral et d’orientation 

- Rapport d’activité 

- Rapport financier 

 

 

Rapport Moral, présenté par le Président Philippe Mouliade  

 

Bonjour à toutes et tous, 

Et merci à la Communauté de communes Centre Tarn de nous accueillir en leurs locaux. 

L’année 2024 a été, comme toute les autres d’ailleurs, chargée en événements. Tous les ans on se dit que cela 
devrait être une année « tranquille », et bien non. 

 

Notre nouveau système informatique ITEA répond de plus en plus à nos attentes. Les débuts ont été compliqués 
avec quelques bugs mais dans l’ensemble, à 90%, ça a fonctionné. L’intégration du nombre importants 
d’adhérents de la SCIC a posé quelques soucis à ITEA. On parle de près de 3000 structures quand même. 

Pour les anciens c’est-à-dire ceux qui étaient déjà adhérents il y a 6 ans, ITEA n’est qu’un retour même si le 
système a beaucoup évolué mais on retrouve une certaine fluidité que Feratel n’avait plus. Oui, c’est toujours 
perfectible, les équipes y travaillent et j’en profite pour les remercier grandement. 

Et puisqu’on parle de nos salariés vous connaissez peut-être déjà Emilie qui nous a rejoint en mai 2024, en 
alternance avec la SCIC. Elle nous apporte un soutien précieux coté Tarn et complète le pôle Web coté SCIC. 

Et nous avons aussi Laurence depuis ce mois-ci pour le Pôle Conseil et Dynamisation des ventes. 

2024 a vu aussi une grande satisfaction avec notre notoriété et notre savoir-faire reconnu grâce aux votes des 
Français qui nous ont élu comme Marque préférée des Français et ce devant des concurrents plus puissants que 
nous. Cette distinction nous nous devons de continuer à la faire vivre en étant encore plus attentif, si possible, 
avec nos hôtes afin de rester en tête du classement pour les années à venir. 

Nous avons le droit d’utiliser le logo Marque préférée des Français sur 2 ans. 
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2024 a vu aussi nos réflexions sur nos locaux actuels prendre corps et les premières recherches se faire. En effet 
nos locaux ne sont plus vraiment adaptés et nous sommes locataires. 

Le but est d’être « chez nous » en apportant un plus à nos salariés par plus de confort de travail. 

Les recherches sont toujours en cours même si certaines pistes semblent prometteuses. 

Cet achat se fera par l’intermédiaire d’une société civile immobilière (SCI) afin que la SCIC, avec qui nous 
partageons les frais, puisse être aussi au capital. 

 

Je profite d’ailleurs pour vous lancer un appel coopératif. La SCIC SudFrance est une société coopérative à intérêt 
collectif, c’est-à-dire que nous qui pouvons, et devons devenir, à titre individuel, porteur d’une part social. 

Le fait d’avoir une part sociale nous permet une représentation par l’intermédiaire d’un administrateur, 
actuellement c’est Mme Sylvie Lemercier-Tocqueville. Mais plus nous serons nombreux à voter plus nous aurons 
notre avenir en main. 

Vous allez me dire le prix de la part sociale, c’est 50 euros, une fois pour toutes. N’oublions pas que c’est la SCIC 
qui est notre service de réservation et à ce titre nous aide au développement de nos affaires. 

Merci d’ailleurs à Mme Stéphanie Nedelec, directrice générale de la SCIC qui gère cette entité d’une main de 
maitre. 

 

Pour 2025 un anniversaire important est à fêter : Les 70 ans de la marque Gîtes de France. 

Une exposition itinérante circule en France mettant en valeur notre histoire et nos valeurs. 

16 départements ont été retenus en France et nous avons le plaisir de vous annoncer que le Tarn en fait partie. 
Sur l’Occitanie il y a aussi le Gard et les Pyrénées Orientales. 

Cette exposition aura lieu du 3 au 12 juillet 2025 et sera dans les locaux de la Maison Labastide. Et nous 
profiterons de l’exposition pour vendre un livre retraçant notre histoire. Je dis bien notre histoire car en tant 
qu’adhérents Gîtes de France nous participons à cette histoire et nous pouvons en être fier. 

 

Mais un anniversaire c’est aussi un moment festif et le dimanche 18 mai un pique-nique est organisé afin de fêter 
cela dignement, bien sûr avec votre famille et vos hôtes si vous en avez à ce moment-là. 

Le lieu : Busque mais je laisse Fabien vous en parler. 

Ce pique-nique est national, c’est-à-dire que tous les départements l’organisent le même jour pour mieux mettre 
en valeur notre unité Gîtes de France et notre implantation locale Gites de France Tarn. 

 

Mais assez parlé, je passe maintenant la parole à Fabien, que vous connaissez tous et qui fait du bon boulot avec 
l’équipe, vous verrez les chiffres parlent d’eux-mêmes. 

Merci de votre attention et de votre confiance. 

 

Première Résolution :  

- Le rapport moral 2024 est voté à l’unanimité des présents et des représentés, moins une abstention 

- Cette résolution est adoptée à l’unanimité, moins deux abstentions 

-  
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Rapport d’activité, présenté par le directeur Fabien Massip  

Mr Fabien MASSIP, directeur de l’association présente les principales activités menées par l’association en 2024, 
ainsi que par l’organisation Gîtes de France Sud et la Fédération Nationale des Gîtes de France. Sont présentés 
également les données de Réservation hébergements et les actions envisagées pour les 70 ans de Gîtes de France 
en 2025. 
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  Deuxième Résolution :  
- Le rapport d’activités 2024 est voté à l’unanimité des présents et des représentés.  

- Cette résolution est adoptée à l’unanimité.  
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Rapport financier, présenté par la trésorière de l’ATTER Sarah Bernard  

 

Troisième Résolution :  

- Après présentation et examen des comptes de l’exercice clos le 31 décembre 2024, ces derniers sont 
approuvés à l’unanimité des présents et des représentés  

- Cette résolution est adoptée à l’unanimité 

- Quitus est donné aux Trésorier, Président, Membres du Conseils d’administration.  

 

 
Questions posées en salle  

- Un adhérent demande si les perspectives de Réservation sont bonnes pour la saison 2025 

o Elles sont pour l’instant équivalentes à la saison 2024 

  

*** 

L’ordre du jour étant épuisé, personne ne demandant plus la parole, M Philippe Mouliade, déclare la séance levée.  De 
tout ce qui précède, il a été dressé procés-verbal qui a été signé par le Président.  

 

 
Philippe Mouliade, Président  
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